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ΑΘΗΝΑ 27/8/2013 
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Έκθεση “Οικονοµική Θέρµανση & 
Εξοικονόµηση Ενέργειας” 2013 επιστρέφει και 
µας υποδέχεται ΜΟΝΟ στο Ολυµπιακό Ακίνητο 
Ξιφασκίας! 

Η πρωτοπόρος και µόνη καταξιωµένη στη συνείδηση του ελληνικού κοινού 
έκθεση για την εξοικονόµηση ενέργειας και όλες τις µορφές θέρµανσης, 
επιστρέφει φέτος πιο δυνατή από ποτέ, έχοντας συγκεντρώσει ΟΛΕΣ τις πιο 
γνωστές και ισχυρές εταιρείες του κλάδου! 

• Περισσότερες από 150 επιχειρήσεις 

• Πάνω από 60.000 επισκέπτες 

Μετά την τεράστια επιτυχία της προηγούµενης διοργάνωσης, την οποία µάλιστα πολλοί 
θέλησαν να µιµηθούν έχοντας αντιληφθεί τις τεράστιες προοπτικές της, η έκθεση 
“Οικονοµική Θέρµανση & Εξοικονόµηση Ενέργειας 2013”,  επιστρέφει φέτος πιο δυνατή 
από ποτέ, στο Ολυµπιακό Ακίνητο Ξιφασκίας (πρ. ∆υτικό Αεροδρόµιο Ελληνικού), από 27-30 
Σεπτεµβρίου, από την εταιρεία διοργάνωσης εκθέσεων Be Best.  

Το σηµαντικό αυτό εκθεσιακό event είναι το µεγαλύτερο στον χώρο και έχει βοηθήσει όσο 
τίποτα άλλο στην ανάδειξη του κλάδου, µε αποτέλεσµα αυτή η προσπάθεια να βρει 
φανατικούς υποστηρικτές.  Ως εκ τούτου, η συµµετοχή φέτος είναι θεαµατικότατη, µε τις 
µεγαλύτερες και πιο γνωστές εταιρείες της αγοράς να έχουν δηλώσει από την πρώτη στιγµή 
ότι δεν υπήρχε καµία περίπτωση να λείψουν,  ενώ  την ίδια στιγµή έχει αρχίσει να 
εκδηλώνεται έντονο ενδιαφέρον και από το καταναλωτικό κοινό, το οποίο ζητάει συνεχώς 
πληροφορίες, αναζητώντας µία διέξοδο από µία µεγάλη οικονοµική  “πληγή” της 
καθηµερινότητάς του .  

Όπως αρχικά είχαν προβλέψει οι δηµιουργοί και διοργανωτές  του φιλόδοξου αυτού 
εκθεσιακού εγχειρήµατος, η σηµασία και απήχησή του σε ένα τεράστιο κοµµάτι του 
καταναλωτικού κοινού ήταν τουλάχιστον θεαµατικές,  αποδεικνύοντας ότι οι Έλληνες είναι 
απόλυτα δεκτικοί όταν έχουν µπροστά τους ένα προϊόν που αξίζει την προσοχή τους και ότι 
µε τη σειρά τους, όσες επιχειρήσεις διαθέτουν το εν λόγω προϊόν,  έχουν µία τεράστια 
ευκαιρία να αξιοποιήσουν την έκθεση για να το προβάλλουν εύκολα, άµεσα και 
αποτελεσµατικά! 

Η Έκθεση “Οικονοµική Θέρµανση & Εξοικονόµηση Ενέργειας 2013” έρχεται για να δηλώσει 
ότι δεν υπάρχουν αδιέξοδα  και προσκαλεί όλους τους επαγγελµατίες του χώρου να κάνουν 
το ίδιο, ανοίγοντας νέους δρόµους στο κοινό και συστήνοντάς το µε τις πιο εξελιγµένες 
µορφές θέρµανσης, οι οποίες όµως, δεν ’’καίνε’’ το πορτοφόλι του.  

ΕΚΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ & ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 2013 

27-30 Σεπτεµβρίου 2013 
Ολυµπιακό Ακίνητο Ξιφασκίας (πρ. ∆υτικό Αεροδρόµιο Ελληνικού, είσοδος απο Λ. 
Ποσειδώνος) 
www.oikonomiki-thermansi.gr  


